

22/ VIII 39г.

Н. Сибирский ШИЛД
В-не Сибиряна

БИБЛИОТЕКА

ПОДОЙМАТЬ ЗАБУТОВКУ В ДЕСЯТОМ РАЙОНЕ НУЖНО ПОСТАВИТЬ ТУДА ЕЩЕ ОДНУ БРИГАДУ ЗАБУТОВЩИКОВ

Дайте план 11 бригаде машинистов

Включить 10-й район в строй действующих

Волковский пласт Центральной шахты разбит на четыре района: 10, 11, 12, и 13. Раньше работа проводилась во всех районах, а сейчас ведется только в трех. В десятом районе работы по добыче не ведутся, потому что забутровка очень отстала. На забутровке здесь работает только одна бригада. Чтобы подоинать забутровку нужно работу повести в четыре смены.

Выйдя района из строя действующих чувствуется на выполнении плана шахтой. По месячному заданию район должен выдать 1000 тонн или за каждую смену шесть вагонов. Но сейчас этот участок пласта не дал ни фунта угля. Надо еще сказать, что положение района в таком виде, в каком он находится сейчас, небезопасно в пожарном отношении. В районе с обоях бочков выработка, а оставшийся уголь в середине легко может самогореться. Инженерно-техническим работникам шахты надо принять меры, чтобы скорее закончить в десятом районе выработку угля.

11 бригада машинистов не знает своего задания

Мы 11 бригада машинистов, работаем на машине „Джефри“ с 5 августа, но еще и сегодня не знаем какое наше сменное задание. Одни говорят — 4 вагона в смену, другие 6 и мы не знаем кому верить, а когда выходим на гора то не знаем выполнили задание или нет.

Точно также мы не знаем расценки и как нам будут платить или с уклада или с вагона угля. От сменных техников мы не можем получить ответа.

Исправить первую параллельку на 43 квершлага

Можно подумать, что на Лутугинском пласте технический надзор отсутствует. Факты тоже говорят за это. На пласте идет очистка и перекрепка параллелек, чтобы рабочие „согнувшись“ не ходили. Но после перекрепки мы получаем обратный результат: параллелькам уже и согнувшись не пройдешь, а нужно ложиться на живот и ползти. Такой вид сейчас приняла первая параллелька в 43 квершлага и для рабочего является большой задачей протащить по ней лес.

Никакого внимания сменные техники не обращают и на то, что рабочие по несколько раз проделывают одну и ту же работу. В одну смену рабочие заваливают ямы, а в другую очищают. Не обращает внимание на эти беспорядки и зав. пластом Емельянов.

Печерин М.

11 бригада машинистов не знает своего задания

Наша первая бригада Кемпласта не имеет определенного забоя, его не поставили заранее. Старались заранее подготовить для нас, а поэтому мы работаем где придется. Сейчас нас временно поставили в 16 печь на уступы, когда же будет поставлен мотор, будем работать в девятой печи.

УГОЛЬЩИКИ И КОНОГОНЫ ДОЛЖНЫ ДОБИТЬСЯ ЕДИНСТВА В СВОЕЙ РАБОТЕ

ПС рудника должно срочно рассмотреть предложение конюгонов о приобретении второго комплекта сбруи

За последнее время можно часто слышать разговоры, в которых угольщики причину невыполнения своих планов относят на вину транспорта. Так ли это в самом деле, только ли в невыполнении плана бригад угольщиков виноват шахтовый транспорт?

За добычу угля угольщики и транспортники должны отвечать вместе, строго согласовывая свою работу. В действительности это далеко не так. Конюгоны много раз требовали, чтобы бригады давали уголь с начала смены, а не задерживали бы до конца. Уголь должен идти непрерывно с начала и до конца смены, тогда будут успевать и конюгоны. А когда угольщики дают уголь в конце работ, то ясно, что конюгоны его целиком вывезти не смогут, т. к. они тоже сменяются.

Несмотря на требования и доказательства конюгонов, угольщики не хотят считаться с этим, работают несогласованно с конюгонами и сами же задерживают уголь. А там где угольщики считаются с требованиями конюгонов, дают уголь непрерывно с начала смены и до конца, то там нет никакой задержки и уголь в забоях не остается. Возьмем пример первой бригады тов. Шварева. Бригада эта выдает уголь в начале смены — дает не только плановые 10, а 30 вагонов и конюгоны успевают их выдать „на гора“.

Мы, конюгоны 153 бригады еще раз требуем от бригад угольщиков работать согласованно, по примеру бригады Шварева, и загружать транспорт углем с начала смены.

В свою очередь мы обязуемся подавать своевременно порожняки к забоям и вывозить уголь во время.

Правда — работа транспорта в свою очередь хромает, но это зависит так же и от условий в которых он находится. Мы несколько раз просили у зава той тов. Казанкина приобрести на каждую лошадь два комплекта сбруи. Выполнение этого предложения давало экономя времени, т. к. конюгоны уже не ждали бы своих товарищей с предыдущей смены, а сразу же запрягали бы лошадей и при том в сухую сбрую. Но предложение наше игнорируется заводом.

Но это не все. Мы требовали на лошадь паспорт, а получили ли мы его? Нет. Лошадей на транспорте нехватает, а имеющиеся до того обессилили, что зачастую не могут даже сдвинуть порожняк вагончик. Введение паспорта повысило бы ответственность за шахтового коня.

Транспортное хозяйство требует большого к себе внимания руководства шахты.

Конюгоны 153 бригады:
Катинес, Овсянних, Фазехметов.

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горкома ВКП(б), горисполкома и горгорсовета г. Кемерово, Береговой п. № 8
20 АВГУСТА 1932 г.
№ 192 — (2751)

КЕМЕРОВО, 20 августа

Краевой комитет ВКП(б) и местные районные организации в своих решениях неоднократно заостряли внимание школьных и низовых партийно-советских и профессиональных организаций на необходимость решительного поворота лицом к нуждам школы и в частности к обеспечению своевременного начала учебного года. С 1-го сентября с. г. нам предстоит охватить начальным и 7-ми летним обязательным обучением в городе 16850 человек — детей и до 8500 по сельской местности. Реально это означает открыть десяток новых школ с 140 группами, обеспечить школы 160 новыми учителями, новыми зданиями для занятий и квартирами для учителей.

До начала учебного года остались считанные дни. Ход подготовительной работы по школам совершенно неудовлетворителен. На сегодняшний день из вновь строящихся школ только на Барзассе одна начальная школа заканчивается строительством. Нет ни одной школы, в которой был бы закончен ремонт. В ряде школ деревянный ремонт не начинался. Из 130 требующихся квартир под вновь прибывающих учителей приготовлены единицы. Учебники школы снабжены в среднем по району не более 35—40 проц. Ряд школ не обеспечены классной мебелью на 40—50 проц. все эти данные свидетельствуют о явном прорыве в подготовке к учебному году.

Должны быть с горем вырваны оппортунистические настроения отдельных работников школьных учреждений, игнорирующих необходимость привлечения обществественности к строительству школы, а также явный оппортунизм отдельных хозяйственников, партячеек, сельсоветов, ориентирующихся на очеркдность, противопоставляющих задачу улучшения школы, подготовку к учебному году, борьбе за промфинплан, уборочную, хлебозаготовку и т. п.

Школа должна быть поставлена на одинаковую политическую высоту. Партия будет расценивать деятельность всех звеньев не только по степени выполнения хозяйственных кампаний, но и по тому как они обеспечили школу помещением, топливом, инвентарем, в каких квартирных условиях живет учитель, какое ему создано общественное мнение.

Пора знать каждому секретарю ячейки, партколлективу как живет и работает его школа, учитель.

Секретарь парторганизации посещает крольчатник с 200 кроликами, а школу, где воспитывается 200 коммунистов он не знает (из речи секретаря Крайкома тов. Лаврентия).

Ни одного дня опоздания, ни одной школы, несвоевременно начавшей занятия, каждому ученику приспособленный стол, горячий завтрак, подготовленного учителя.

Такова задача всех партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и школьных организаций.



Парторг третьей бригады Диагональной шахты, тов. Вяткин Е.

О СРОКАХ УБОРКИ СЕНА

Постановление президиума Кемеровского горсовета

1. В целях полного освоения травостоя в текущем году установить предельным сроком уборки сена со всех видов сенокосных угодий, для совхозов, колхозов — 25 августа и для всех остальных 20 августа.

2. По истечению указанных сроков предоставить право с.с. с платного отпуска сенокосных угодий, независимо от того в чем пользовании они находились до этого времени всем претендующим на получение покоса и в первую очередь обществественному сектору.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете „Кузбасс“.



Пласт им. 17 партконференции за 18 августа выдал 303 тонны угля — 80,3 процента задания.

Волковский пласт — 197 тонн — 79,7 процента задания.

Владимировский пласт — 102 тонны — 40,1 проц задания.

Лутугинский пласт — 93 тонны — 46,9 процента задания.

Центральной шахтой добыто 695 тонн — 66,6 процента задания.

Диагональная шахта выдала 390 тонн — 87,9 проц. задания.

Шахта „Пионер“ выдала 250 тонн — 67,9 проц. задания.

Всего по руднику добыто угля 1264 тонны — 71,2 проц. задания.

ВЫЖИГ КОКСА ЗА 18-е АВГУСТА

591 тонна	117 печей	76,25 % зад.
-----------	-----------	--------------

НИ ОДНОГО УЧАСТКА УБОРОЧНОЙ НЕ ОСТАВЛЯТЬ НЕ ОХВАЧЕННЫМ РЕИДОМ УДАРНИКОВ ПЕЧАТИ

Актив РКП должен быть в первых рядах

Расширенное заседание президиума горБК-РКП 16/УШ — по вопросу хлебоуборочной кампании, в своем решении отметило, что не везде выполняются директивы партии и правительства об уборке без потерь.

На Мазуровском совхозе уборка ржи произведена с значительными потерями, без массово-разъяснительной работы среди рабочих, преобладало голое администрирование.

Президиум постановил включить в всесоюзный рейд ударников печати и актива РКП.

В рейд обязаны включиться все секции РКП в сельсоветах, группы содействия РКП в совхозах и колхозах. Намечен ряд пунктов создания групп содействия РКП и постов бюро жалоб.

По контролю и помощи в хлебоуборке, а также проведении рейда посылается в район 10 членов горБК, которым кроме этого поручено проверить поставку общественного питания на полях и организацию ясель.

Под руководством членов КК в городе организуется 2 поста съезного контроля по уборочной и организуются специальный штаб легкой кавалерии по содействию уборке, который в первую очередь проверит выполнение заводов заказов по ремонту уборочных машин и продвижению их со складов в колхозы и совхозы.

Президиум обязал сельские партячейки и фракции рабочих расставить всех членов партии по участкам работ и развернуть массово-разъяснительную работу в совхозах и колхозах.

Кроме этого, президиум обязал рабочие шэфские бригады над учреждениями взять под усиленный контроль работу учреждений по уборочной кампании, а шэфским организациям предприятий шире развернуть

практическую помощь колхозам в уборке с единовременным развертыванием массовой работы среди рабочих предприятий.

Включаемся в поход за СИЛОС

Комсомольская ячейка фермы „Химик“ включилась в поход за силос. Комсомольцы ежедневно с 5 до 10 часов вечера ходят на воскресники. Исключительно силами комсомольцев заложена одна большая силосная яма.

Комсомольскому коллективу необходимо развернуть массовую работу среди беспартийной молодежи, чтобы и ее привлечь в поход за силос и в свои ряды.

Беспартийная молодежь должна взять пример с комсомольцев и выйти вместе с ними на силосование. Сер.

УГОЛЬЩИКИ, ГДЕ ВАША ПОМОЩЬ ПОДШЕФНИКАМ?

Вывихи предшахткома Куртина и отмалчивание рудкома, нужно немедленно выправить посылкой бригад в подшефные колхозы

Создать прочную связь и взаимную помощь между ударниками угля и ударниками социалистических полей

Не к лицу Краснознаемному руднику такое отношение к шэфству

Каждое предприятие, шэфствующее над тем или иным колхозом, должно быть заинтересовано в своевременной уборке урожая, должно организовать помощь.

Но на Кемерунике к этому делу относятся иначе. Ни одной бригады не было послано в колхозы рудкомом профсоюзом для помощи колхозам в подготовке к уборочной.

Председатель шахткома Центральной шахты тов. Куртин даже так заявляет:

— Нам не обязательно ездить в колхозы, что нужно будет им, так и сами приедут.

Или:

— Кто хочет поработать в колхозе, так он и без нас поедет, а нам необязательно организовывать рабочих. Наше дело обьявить чем оплачивают колхозники за работу и когда приедут сюда на лошадей.

Вот все что делают низовые профорганизации рудника по шэфству. Теперь посмотрим, что делает рудком. Здесь еще короче можно охарактеризовать работу.

У рудкома нет ни одного указания низовым организациям, что они должны сделать в уборочной кампании.

Ждать когда колхозники сами обратятся за помощью, дальше нельзя. Надо немедленно послать бригады в

условия нашей работы не располагают к выполнению плана. Ленок у печи неисправный, уголь по нему не идет и нам приходится перебрасывать уголь лопатами на расстоянии 20 метров. На горизонте 130 метров поставлен привод ДК—15, но работать с ним нельзя: решетки падают с тележки. 12 августа мы налаживали этот привод и поэтому за смену успели выдать только 4 вагона угля. Плановое задание нами не было выполнено.

Работать дальше так нельзя, зав. пластом, тов. Гецману, нужно принять меры и дать первой бригаде работать в нормальных условиях.

Бригадир Мокшенико

Дайте тачку

В 13 бригаде Кемеровского пласта, работавшей на уступах, нет ни одной тачки, поэтому уголь приходится перекидывать два раза, а т. к. работа все время идет, то печь остается все дальше и дальше от забоя, что мешает выполнению задания.

Чтобы в дальнейшем не срывать добычу угля, нужно настлать полки и дать тачку, мотор же туда ставить не нужно, т. к. осталось пробки на три отброса. Чижов.

Просвещенцы помогают подшефникам

По инициативе горкома рабпроса просвещенцы школы № 3, 4, 7, 1 и работницы учебно-производственной швейной мастерской ОДД организовали бригаду в 29 чел. и 13 августа выехали на 3 дня в колхоз „Кузбасс“ Мазуровского сельсовета в помощь уборочной кампании.

По приезду в колхоз, бригада в первый же день с 1 ч. дня приступила к работе. Бригада была разбита на четыре группы.

Проработали с 1 ч. до 7. вечера и сделали за это время: из силосной ямы выброшено по 2,34 куб. м. земли на человека, 0,5 га убрали покосы,

1,5 га прополоты картофеля и около 20 центнеров провезли ржи. 14 августа 15 ч. работали на силосной яме и 12 ч. молотили рожь. В итоге 14 августа силосная яма, вместимостью в 70 тонн силоса, была готова.

15 августа по плану нужно было приступить к силосованию, но сильный дождь помешал, не работали.

Но нашлись в бригаде и такие, которые чувствовали, что будто они пришли в колхоз не работать, а только на прогулку. Например: Вьюгова Ф. учен. школы № 3 и Ахтиямова В. школа № 1, которые в первый же день вечером сбежали. На следующий раз таких Вьюговых и Ахтиямовых на работу на колхозные поля не посылать. К. Мушкин.

ШЕФЫ КОЛХОЗОВ—РАВНЯЙТЕСЬ ПО КОЛЛЕКТИВУ ЦИНКСТРОЯ

260 рабочих Цинкстрооя убрали на колхозных полях 15 га ржи, сметали 17 стогов сена и выдергали 4 га льна

Коллектив рабочих Цинкстрооя продолжает активно участвовать в проведении уборки третьего большевистского урожая.

За время с 6-го по 15 августа побывало на колхозных полях семь рабочих бригад с общим количеством рабочих 260.

Сталина“ и др.) было сжато (серпами) и связано в снопы 15 га ржи, сметано 17 стогов сена и выдергано около 4 га льна.

Коллектив в ближайшие дни посылает в помощь подшефным колхозам одну бригаду

КОЛХОЗНИКИ ОБСУЖДАЮТ ХЛЕБОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ПЛАН РАЙОНА

Решение ЦК ВКП(б) и Совнаркома о хлебозаготовках дает твердую основу для бурного хозяйственного укрепления колхозов, оно поощряет борьбу за улучшение качества труда, за расширение посевов и повышение урожайности, оно свидетельствует о крупнейших успехах партии и советской власти в области переделки сельского хозяйства на социалистический лад.

Задача в том, чтобы точно выполнить план хлебозаготовок и укрепить колхозы

С 18-го августа в Кемерово работают председатели колхозов, сельсоветов и уполномоченные городского совета над выработкой хлебозаготовительного плана.

Решение ЦК ВКП(б) и Совнаркома о хлебозаготовках в текущем году, снижая их против прошлого года вдвое, показывает, что успехи партии и советской власти в деле переустройства сельского хозяйства на новый лад — огромны.

Колхозник, бывший еще недавно единоличным собственником, сегодня стал одним из членов коллектива — владельцем новых орудий производства, т. к. соха окончательно уступила место плугу, а лошадь уступает место трактору. Коллективное обладание орудиями производства уничтожает одно из вековых противоречий крестьянства на туры, в силу которого крестьянин, как производитель ценностей — примыкал к рабочему, а как продавец — этих ценностей к торговцу. Колхоз уничтожает крестьянина — торговца и укрепляет крестьянина — труженика. Отсюда понимание колхозником связи своих интересов с интересами Советского государства, отсюда правильное решение им общегосударственных задач и задача хлебозаготовок в том числе. Это наглядно показывает ход выработки хлебозаготовительного плана, величину которого определяют сами колхозники.

Решение ЦК ВКП(б) и Совнаркома о хлебозаготовках на текущий год дает твердую основу для бурного хозяйственного укрепления колхозов. При этом границы между тем, что нужно оставить колхозу для укрепления его хозяйственной мощи, для поднятия культурно-бытового положения колхозных масс с одной стороны и сколько колхоз может и должен продать государству — определяются опять таки самими колхозниками.

Ягуновские колхозники

Они величину собственного хлебозаготовительного плана определили в 3050 центнеров, это 33—35 процентов от валового сбора.

Подавляющее большинство колхозов определяют хлебозаготовительный план по хозяйски, как надежные хозяева Советской страны и своего коллективного хозяйства. Примером такого подсчета служит колхоз „Завет Ленина“.

Культработники построенов Цинкстроля и Коксостроля игнорируют борьбу за ликвидацию неграмотности

Они отказали в помощи ОДН по перестройке его работы

Ускорим ремонт школ

Пионеры Кемрудника в связи с приближением нового учебного года развертывают между собой конкурс новованье в помощи строительству школ. База № 2 вызывает базу № 3, а база № 3, приняв вызов, вызывает базу мехзавода. База № 1 Кемрудника вызывает базу Коксохимкомбината.

В этом же соревновании развертывается борьба за краевое переходящее красное знамя. Лучшая из баз Кемрудника, по большевистски развернувшая работу, получает районное переходящее знамя, находящееся в шахтбюро ДКО.

Шахтбюро ДКО и базовики: Артемова, Грачева, Шесторова.

В 3 квартале общество «Долой неграмотность» своими силами должно обучить 2400 неграмотных и 500 малограмотных, для чего требуется на вербовку 440 культурмейцев, а в настоящее время по линии ОДН культурмеев набрано только 5 чел. — которые к обучению еще не приступили. Членов ОДН нужно набрать 7,500 чел., а имеется 506 чел.

Эти позорные темпы в работе ОДН способствуют углублению прорыва в ликбезработе. Все это объясняется косностью и благодушием со стороны низовых профорганизаций к перестройке работы ОДН. На неоднократные просьбы горсовета ОДН о выделении вербовщиков по цехам Цинкстроля и тов. Зинов, быв. масовик, и тов. Белов — настоящий масовик, с июня до настоящего времени не выслали ни одного человека, а отсюда и прорыв в ликвидации неграмотности. На Коксострое набрано более 300 членов ОДН, но ячейка до настоящего времени не оформлена, наконец 9 августа пред. цехкома уверил, что 10 августа будут проведены 2 собрания, 11-го и 13-го по одному, но представитель горсовета ОДН ходил аккуратно на все собрания, а в результате ни одного собрания, из-за неявки членов ОДН, не было. Дальше такое отношение к делу перестройки работы ОДН со стороны профорганизаций продолжаться не может. Горпрофсовету необходимо дать соответствующие твердые распоряжения низовым профоргам.

Ответ. секретарь ОДН — Хажулин

Председатель этого колхоза т. Плотинов А. А. рассказывает:

Колхоз нашел возможным продать государству 37 процентов валового сбора зерна. 15 процентов оставляет на семена. 30 процентов — на потребление колхоза. Остальное — разные фонды и для продажи на колхозном базаре.

Общее количество хлеба, оставляемого для нужд колхоза, значительно больше того, что потребит колхозники не только потому, что сюда входит и хлеб, оставленный на усиление кормов для скота, но и по тому, что колхозник получит больше, чем ему нужно.

Количество хлеба, которое будет роздано колхозникам, определяется количеством трудодней. В колхозе „Завет Ленина“ в первом полугодии текущего года было 22 тысячи трудодней. Во втором полугодии — по мнению колхоза, их будет еще 28 тысяч. Всего 50 тысяч трудодней. Каждый из трудодней колхозники оценивают более, чем в один рубль! За каждый трудодень частью будет заплачено деньгами, а частью натурой.

Натуральная часть колхозом определена, как минимум, в 2,8 килограмма на трудодень. Это значит, что колхозники получат 1400 центнеров хлеба! А так как в колхозе 370 едоков, то в среднем на каждого едока придется по 3,2 центнера в год или 19,2 пуда или по одному пуду и двадцать четыре фунта зерна на едока в месяц. К этому надобно прибавить натуральную оплату продуктами, получаемыми из технических культур, овощей и т. п.

Расчет показывает, что колхоз пришел к уничтожению полуголодного состояния, в котором находилось большинство деревенского населения (беднота) до революции, что в прошлое ушли времена, когда бедняк с ужасом ждал зимы.

Разумеется, что не все колхозники получат одинаково: больше получат те, кто больше заработал. А это значит, во-первых, что колхозный базар будет иметь много колхозного хлеба, а, во-вторых, что практика правильного распределения продуктов колхозного труда еще усилит производительность труда колхозников, которая значительно повысилась против прошлого года.

За первое полугодие прошлого года колхоз имел 42 тысячи трудодней (против 22 тысяч в первом полугодии текущего года), но по тем же нормам, какие колхоз имеет и в нынешнем году, в прошлом колхозники заработали только по 38 копеек за трудодень, а нынче более рубля! Иными словами: в первом полугодии нынешнего года колхозники работали вдвое меньше дней, но заработали в три раза больше. Производительность труда колхозника повысилась в пять с лишним раз! Этот рост производительности труда исключителен и задача в том, чтобы его продолжать, чтобы одновременно сурово бороться за улучшение качества труда.

Кобелевские колхозники

Председатель колхоза „Большевикский семя“ Захар Нефедович Сермагин, отчество которому изменили колхозники на Аграфич, на вопрос:

— Сколько ты можешь продать хлеба государству с гектара? говорит:

— Я не с гектара, я прямо так: решили мы продать государству 1200 центнеров. Считали: всего посеяно зерновых 360 гектар. На семена оставляем 761 центнер — хотим сеять на будущий год 465 гектар. Сесть хочу 1300 центнеров.

— Так много!

Да ведь я не один. У нас вон какая орава: едоков уже 520 человек, 12 допризывников в армию пойдут — семь помогать надо, а тут — лезут, как заседание, так и заявляют штук несколько: тот просит — прими меня, вот просит... Они задают меня, если я на них не приберечь. Конию 550 центнеров оставляю. На разные фонды — 100 центнеров.

— Теперь фонды можно не создавать, замечают ему.

— А мы желаем создать — кто нам указчик?

Поговорили в подкомиссии наши, что план колхозников велик, что его надо уменьшить и уменьшили на 50 центнеров.

Затем выступили колхозы: „Самолет“, „Зеленый дуг“, затем колхозы Кобелевского сельсовета им. Буденного, им. Калинина, „Путь Ленина“. Представители всех этих колхозов, вынимая записные книжки, изучают вновь давно изученные расчеты, делают переделку цифр то в одну, то в другую графу, отыскивая из всех возможных решений вопроса — самое правильное.

Лишь представители Суховского сельсовета разрешили вопрос недобросовестно. Они хотят выехать на плечах хороших колхозов. У всех колхозов одинаковый план хлебозаготовок — 30—35 проц. валового сбора. Суховцы хотят дать государству лишь 20 процентов.

Коммунисты мехцеха ТЭЦ идут на помощь колхозам

Партийное собрание в ячейке мехцеха коллектива ТЭЦ проходило по группам. Началось с 4 часов вечера и кончилось в 6 ч. вечера. Явка на собрание была полностью за исключением занятых на производстве и в отпусках.

В каждой группе участвовали беспартийные. Доклады сделаны удовлетворительно, представлены были наметки практических предложений.

В качестве положительных сторон необходимо также отметить большую активность коммунистов, комсомольцев и беспартийных, которые почти все высказали свое мнение. Собрание прошло хорошо. Присутствующие объявили себя мобилизованными для работы в подшефном колхозе. Шехов.

колхоз имел 42 тысячи трудодней (против 22 тысяч в первом полугодии текущего года), но по тем же нормам, какие колхоз имеет и в нынешнем году, в прошлом колхозники заработали только по 38 копеек за трудодень, а нынче более рубля! Иными словами: в первом полугодии нынешнего года колхозники работали вдвое меньше дней, но заработали в три раза больше. Производительность труда колхозника повысилась в пять с лишним раз! Этот рост производительности труда исключителен и задача в том, чтобы его продолжать, чтобы одновременно сурово бороться за улучшение качества труда.

Под знаком широкой мобилизации партияцев вокруг задач хозяйственного укрепления колхозов, провести очередную партдень

„Вопросы колхозного строительства и вообще сельского хозяйства являются для нас сейчас центральными задачами“ (Каганович).

Без потерь в кратчайшие сроки закончить уборку хлеба. По-большевистски выполнить августовский план хлебозаготовок

Предстоящий партдень 21 августа, посвященный обсуждению вопроса об организационно-хозяйственному укреплению колхозов и развертыванию колхозной торговли должен мобилизовать вокруг этих задач всех коммунистов, актив и широкие массы беспартийных рабочих.

„Не следует забывать, что вопросы колхозного строительства и вообще сельского хозяйства являются для нас сейчас центральными вопросами“ (из речи тов. Кагановича).

Величайшие боевые задачи по подьему сельского хозяйства и укреплению колхозов, выдвинутые партией, могут быть успешно разрешены при участии широких масс партияцев города, наших шахт, строек, предприятий.

Это обстоятельство обязывает партию, ячейки, партгруппы максимум своего внимания уделить колхозам, сельсоветам, поднять на невиданную высоту шифскую работу.

На предстоящем партдне общие задачи организационно-хозяйственного укрепления колхозов должны быть тесно увязаны с конкретной работой в этой области данной партийной ячейки, коллектива.

Основным звеном на ближайшие полтора-два месяца является досрочное выполнение планов по уборке, обмолоту и заготовке хлеба, борьба с потерями.

В этом направлении на партийных собраниях должны быть вынесены такие решения, которые бы обязывали конкретным действиям практической живой работы в колхозе.

В первую очередь организовать широкую помощь овоще-хлебоуборочной и заготовительной кампании, вне очереди выполнить все имеющиеся заказы на ремонт сельхозмашин, изготовления частей. Особенно это относится к ячейкам мехцехов мастерских.

Выявить размеры нехватки рабочей силы в подшефном колхозе, организовать высылку рабочих бригад для работы в поле, бригады по борьбе с потерями, текущему ремонту сельхозмашин.

Провести в колхозах декаду учета в течение которой уточнить выработку на трудодень, его качество и в соответствии с этим установить расценки. Внедрить звеньевую сдельщину — для этой работы выслать в колхозы опытных работников из планового, расчетного отделов и ОЭТ.

Особое внимание ячейки должны уделить подбору товарищей, отсылаемых в помощь колхозам на более продолжительное время; нужно выделить политически грамотных людей, которые могут правильно разъяснить политику партии в деревне на данном этапе.

Партийно-организационная, массовая работа в проведении сельскохозяйственного кампании играет решающую роль. Правильная, расстановка партий, политическая работа в бригадах на ведущих участках — заводит успех.

Партиячейки города должны выслать своих организаторов, проагандистов-массовиков, добиться укрепления ведущей мобилизующей роли партгрупп в колхозных бригадах.

Организовать выпуск полевых газет-штурмовок, читки газет, проработку решений ЦК и СНК и последней речи тов. Кагановича о задачах подьема сельского хозяйства и укрепления колхозов.

В результате проведения массовой работы, партгруппа добилась роста, принято в кандидаты партии два человека.

В бригаде имеется 18 рабочих, большинство из них хорошие ударники, за счет которых темпы роста партгруппы можно увеличить. Этого в дальнейшей работе партгруппы добиться добиваться со всей настойчивостью.

Парторг т. Закурдаев не смотря на то, что выполняет 3 общественных на грузки (член постройкикома, цехкома, группорг), сумел добиться установления твердой дисциплины, аккуратного посещения школ, партсобраний и налаживания систематической проверки выполнения партобязанностей каждым коммунистом.

Партгруппу трубопроводчиков можно поставить в пример другим. Она пока, ала как нужно по-большевистски укрепляет организующую роль партгруппы.

Дмитриев.

Взять большевистские темпы по вербовке ударников в партию

Партгруппы в бригаде плитников коммунального отдела правого берега с самого начала, с момента организации занимают на производстве видное место, ее влияние чувствуется на всех беспартийных рабочих.

Парторг тов. Семенов работу проводит по плану, в который включены самые злободневные вопросы. В партгруппе не было случаев срыва занятий в школах.

В дальнейшем партгруппа должна всех своих членов прикрепить к рабочим ударникам для индивидуальной обработки и лучших из них вовлечь в ряды партии.

Авдеев.

Всестороннее содействие оказывать прогруппе Крайкома партии

На Кемеровском руднике работает прогруппа Крайкома партии, в задачу которой входит проводить занятия по вопросам марксистско-ленинского воспитания, руководство семинарами.

Нужных условий этой прогруппе не создано. Ее поместили в общежитие, где занятия подготовкой к учебе не представляется возможным: крик, игра на гармошке, танцы и т. п.

Мало этого, начинается издевательство: в отсутствие одного из членов прогруппы, зам. зав. коммунальным отделом Подшивальников велел перетачить и бросить их вещи в другую комнату, более худшую.

Прогруппа требует создания ей бытовых условий, способствующих наибольшей интенсивности работы.

Прогруппа.

Очистка семян

Имею в виду, что тот, кто будет собирать семена дикорастущих трав — будет собирать определенное растение или два не больше, напр., донник, клевер красный, клевер белый, желтая серповидная люцерна, эспартер и из злаковых (зерновые) — ежа сборная, тимфеявка, якутка полевая, лисохвост и проч. Поэтому снопы будут состоять из одной травы и семена после обмолота очищать (на веялке следует только от плесени (мякины) и стеблей (соломы). Очищать вполне можно производить на обыкновенных наших зерновых веялках, только следует боковые всасывающие воздушные стороны веялки закрыть, т. к. семена слишком легкие и могут от сильного ветра улечь в мякину. Решета следует подбирать по величине самих семян. Прочувать нужно не один раз, а несколько и не только семена, но и мякину.

Сушка и хранение

Сушить на солнце слоем толщиной 5-10 см. и время от времени перелопачивать. Просушка должна быть особенно тщательная после чего, как обычно семена, высыплются в мешки,

Уборка семян дикорастущих трав

внимания сбору и заготовке семян дикорастущих трав. Эта задача должна быть выполнена колхозами и совхозами нашего района, ибо 2-я пятилетка коренным образом перестроит наше сельское хозяйство с зернового направления на молочно-овощное.

Возможности в нашем районе для уборки семян дикорастущих трав имеются в беспредельных размерах. Нижеследующим я хочу познакомиться с методами и правилами уборки семян дикорастущих трав.

Время созревания трав

Наиболее надежным признаком зрелости семян дикорастущих трав является их плотность и легкость отделения семян от соцветий. Заки годны для уборки в момент восковой спелости семян. В это время семя довольно плотно, раздавливается с некоторым усилием и при этом не выделяется жидкости. Обычно именно в это время семена хорошо отделяются от соцветий. Если при потряхивании соцветий в ладонь высыпается несколько семян (но не все) то это также считается признаком зрелости.

Уборку семян производить в сырую погоду, но, чтобы избежать осыпания семян, рекомендуется ее проводить утром еще по росе (не сильной).

Техника уборки

Уборку семян лучше всего производить лобогрейкой и самосборской, но можно также уборку производить косой, серпом и даже обдергиванием соцветий руками.

Сушка в снопах больше чем обязательна. Ручной способ уборки применять там, где семенная трава находится небольшими клочками и разбросана по полю. Выгоднее всего сбор семян производить вручную, путем обрывания в мешок соцветий (колосков) трав. Далее сушить, не упуская всхожести семян, в помешении и moisture, всякой на breeze. Для сбора

ШАХТСТРОИ ИМЕЕТ ПОЛНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫПОЛНЯТЬ ЗАДАНИЕ НА СТО ПРОЦЕНТОВ

Надб только немедленно организовать труд на основе решений 17-й партконференции, добиться полного хозрасчета, ликвидировать обезличку, установить единоначалие командиров производства

Разбухший аппарат Шахтстроя требует сокращения Постройка шахты

Объем нового шахтного строительства на 3 квартал 1932 года по Шахтстрою в денежном выражении определен в сумме 1.991,970 рублей. По отдельным шахтам данная сумма затрат разбивается следующим образом: Щегловская—1.078.150 рублей, Ягуновская—899.710 рублей, строительство подсобных предприятий—14.110 руб.

Физический объем работ, намеченный по титульному списку, по отдельным шахтам строительного отдела на 3 квартал таков: здание подъемной машины вентиляционного ствола—сумма затрат 40.500 рублей. К постройке должны приступить по плану 15-го июля, до сих пор не начинали из-за отсутствия проектов, смет и чертежей. На цементацию проходки и крепление вентиляционного ствола будет затрачено 200 тысяч рублей, за июль должны были закрепить по плану 20 метров, ничего не сделано. В августе забетонировано 21,66 метра.

Должна начаться стройка железного копра с фундаментом—нет проекта смет и частей, работа не начата. Кузню саманную дошки были уже выстроены, затратив 3 тысячи рублей. К постройке не приступлено потому, что нет проекта. Здание для приготовления бетона сделано на 90 процентов. Пожарное депо, саманное депо, проект есть, смета есть, но к постройке не приступлено.

Такое же положение и со строительством Ягуновской шахты: отсутствие смет, задержка проектов и чертежей Кузбассуглем, отсутствие „дефицитного“ материала: камня, песка и гравия, недостаток транспорта, привели УИИШ к глубокому прорыву. Вот что заявляет инженер по строительной части тов. Пономарев:

— На постройку не хватает транспорта для переброски материала, а у нашей конторы ежедневно стоит конный базар в 19 лошадей. Хотя газета и писала об этом, но „базар“ не уменьшился. Контора забита, людей много сидит в кабинетах, а на производстве некому руководить.

БЕТОННЫЕ РАБОТЫ КОКСОСТРОЯ РАЗВЕРНУТЬ НА ПОЛНЫЙ ХОД

Руководителям участков необходимо вывесить доски показателей, дать возможность шире развернуть соцсоревнование бригад

На Коксострое наконец приступили к бетонировке основных объектов стройки. Механизмы начали работать с полной нагрузкой, но при этом обнаружилось, что электродвигатель не предусмотрел одного обстоятельства: трансформатор при полной нагрузке машин не выдерживает, а по этому приходится часто выключать ток у некоторых машин, что задерживает работу.

Бригады бетонщиков Бурдина и Ветрова закреплены на сидосах. Рабочие получили хозрасчетный наряд с указанием нормы выработки и стоимости кладки одного кубометра бетона. По заданию на август нужно залить бетоном воронки и опоры. На проведение этих работ потребуются 200 кубометров бетона. По наряду норма на одного рабочего установлена в 1,26 кубометра, а стоимость кубометра определена в 4 р. 17 коп.

Бетонные работы на сидосах проходят в две смены. В первую смену работает бригада Ветрова и вторую бригаду Бурдина. Между бригадами заключен соцдоговор на лучшее качество работы и на скорейшее окончание работ на данном объекте.

Бригада бетонщиков Мазурова работает на башне тушения и коксортсировки. По плану—наряду бригада должна в августе залить 1,7 кубометров. Норма на одного работающего установлена в 1,96 кв. м. и стоимость кубометра определена в 2 р. 52 коп.

Бригада требует от хозяйственников участка немедленно повесить доски показателей, чтобы приходив на работу рабочие видели сколько они сделали накануне. Только при этом условии шире развернется соцсоревнование между бригадами.

Строительство жилищ

Объем работ по жилищно-коммунальному и культурно-бытовому строительству Шахтстроя на 3 квартал большой. В жилищно-коммунальное строительство должно быть вложено по двум шахтам 554.750 рублей, в культурно-бытовое 164.910 рублей и в коммунальное—14.400 рублей.

На Щегловской 1-й должны выстроены 8 саманных шестиквартирных домов и 2 буро-герардовских. Восемь саманных домов нужно было начать строить с 1 июня и закончить 15 сентября. На 1 августа готовность этих домов неудовлетворительная. 1-й дом на 29 процентов, 2-й на 8 и 3-й на 3, а остальные не начинали строить: к постройке герардовских домов приступили с 15 июня, кончить должны 1 сентября. Готовность на 1 августа: первого—на 12, второго—на 3 проц.

По Ягуновской шахте намечено к постройке по плану 14 домов типа „Шал“, строятся из них на 10 августа только 3: готовность одного—92, второго 91 и 3-го—73 процента. Остальные только начаты. Эти убийственные цифры грозят оставить горняков без жилья. Построенные раньше жилища требуют ремонта, главным образом штукатурки. 5-го августа на Шахтстрое состоялась рабочая конференция по жилищным и бытовым вопросам. Рабочие изъявили желание своими силами ремонтировать свои жилища.

В решении записано, что хозяйственники взяли на себя обязательство дать жильцам материал для ремонта, но до 15 августа еще никто об этом не думал; ни хозяйственники, ни проф и парторганизации. Решение приняли, а выполнять его никто не хочет.

По культурно-бытовому строительству в УИИШ дело обстоит не лучше: на Щегловской строится красный уголок на 200 человек вместимостью; на 1 августа готовность его 16 процентов, тех. ларек и столовая готовы на 90 проц., баня и прачечная должны быть готовы к 1 октября, но до сих пор еще не начаты—нет чертежей, смет и проектов.

На Ягуновской приступили к постройке саманной амбулатории, готовность ее на 10 августа 7 проц., столовая на 500 человек, готовность на 3 процента, школа 4-х классов на 3 процента, а магазин еще не начинали строить.

Из-за недостатка материала строители полностью не загружены. Работа идет черепашьими темпами. Выполнение плана по жилищно-коммунальному строительству на Шахтстрое стоит под прямой угрозой срыва.

Бакуркин.

СУДИТЬ ВИНОВНИКОВ ТАКОЙ КЛАДКИ

На 2 участке Коксостроя раствор для кладки делали не негашеной известью. Вследствие этого теперь начнутся переделки

На втором строительном участке Коксостроя имел место такой вопиющий факт. Раствор для кладки делали из негашеной извести. Известь естественно начала гаситься и всю кладку, сложенную на этом растворе, вспучило и развалило.

Этим раствором работали три артели каменщиков в течение двух дней. Вся проделанную работу на этом растворе: склад чистых продуктов,



лаборатория, рекуперация и туннели с 9 августа начали разрушаться.

Ведут кладку на негодном растворе, рабочие об этом кричат, а руководители общественных организаций об этом не знают. Знающие же никаких мер для прекращения безобразий не приняли. Об этом знал председатель профбюро.

Рабочие возмущены и требуют немедленного расследования этого дела и привлечения к ответственности виновных.

Почему не отремонтировали лесотаску во время?

На гавани правого берега выгрузка шла слабо из-за недостатка рабочих и леса. В настоящее время рабочих хватает и леса полная гавань, но лесотаска № 7 стоит пятый день на ремонте.

В ночь на двенадцатое машину исправили и пустили в работу, но проработала она и часу как допнул шор. Снова остановили на ремонт.

Спрашивается куда же смотрели слесари во время ремонта? Куда смотрел механик Крылов, который не хотел после ремонта проверить машину?

Моторист

ОДНИМ ИЗ УСЛОВИЙ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЯ ЯВЛЯЕТСЯ УЛУЧШЕНИЕ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ РАБОЧИХ

Этого не понимают ни в Сибстройпути, ни руководители Крохалевской геолого-разведочной партии и администрация Дорстроя

Овощехранилища должны быть построены

Согласно договора между управлением Сибстройпути и СибстройПО, Кемеровская районная контора Сибстройпути обязана произвести за свой счет постройку овощехранилищ для своего ЗРК.

Несмотря на своевременную дачу заявки со стороны ЗРК, с указанием на каких пунктах и какого объема требуется хранилище, к строительству

во время не приступлено. Эта заявка пролежала в портфеле начальника района около 2-х месяцев. Распоряжение о постройке хранилища дано прорабом только после заседания правления ЗРК, где было принято решение о передаче дела в РКИ.

ЗРК дал заявку на постройку овощехранилищ всего на 1000 тонн, из них 500 тонн на правом берегу (для рабочих линии Кемерово—Барзасс) и на 500 тонн на левом берегу. На сегодняшний день на правом берегу к

постройке хранилищ не приступили совершенно, прорабы ссылаются на отсутствие рабочих и материалов. Больше того, тут овощехранилище вообще не будет построено и общественное питание рабочих будет сорвано.

На левом берегу к строительству хранилища приступлено, но работа идет очень медленно, есть опасение, что к моменту закладки овощей хранилище готово не будет.

Общественные организации Строй-

конторы, „слушают и постановляют“, но реальной помощи не оказывают, нажима на администрацию не делают, хотя уладить „мирным путем“.

Правлением ЗРК материалы переданы в РКИ. Районные организации, особенно РКИ, заставят администрацию построить овощехранилища и этим самым не позволят оставить рабочих без овощей на всю зиму.

Шнянин.

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ РЕМОНТА БАРАКОВ ТЭЦ НАДО НАЙТИ НЕМЕДЛЕННО

Иначе рабочие не смогут к зиме отремонтировать свои жилища

Жильцы бараков ТЭЦ сами взялись за ремонт своих квартир, но на ремонт не хватает досок, драчки, цек-гудрона, навесов к дверям, дверных приборов и замков. Заботиться о доставке всего этого должен материальный отдел, но он мало думает о полном обеспечении работы материалами. Необходимо организациям ТЭЦ принять срочные меры, иначе ремонт барakov может сорваться.

Воронков.

Форсировать ремонт жилищ

Приближаются холода, дождливая погода, а ремонт барakov ТЭЦ идет очень неудовлетворительно. Требуется 224 человека рабочих разных квалификаций, а имеется 53 чел. или 16 процентов. Этим рабочей силой можно отремонтировать барак

до мал будущего года, а не к тому сроку, который дал в своем приказе начальник строительства, т. е. к 1 сентября сего года. Но если сейчас сами барачные жильцы мобилизовались на ремонт жилищ, то не хватает строительных материалов. Недостает драки для обшивки стен. Лесозавод изготовляет драку и при работе в 3 смены смогут дать требуемое количество в течение 6-ти месяцев.

2-й технический двухэтажный дом, в котором живут техники, десптички, монтажники и др. не ремонтируется, дом хороший, но он не оштукатурен, нет завален, шпак с землей со 2-го этажа сыпается вниз на койки, продукты. Зимой сколько не жги топлива, все равно будет холодно.

Все эти вопросы, связанные с ремонтом барakov, улучшением быта рабочих, очень остро стали сейчас. Хозяйственники должны форсировать ремонт жилищ.

Оборудуйте общежитие

В лесопромхозе в общежитии молодежи уборщиц нет, полы не моют месяца два, штукатурка от стен отвалилась, клопов хоть лопатой гребь, кровати не дают.

Жильцы разбегаются. Но если сейчас лето и уснуть можно на улице, то к зиме жить будет невозможно.

Нужно сейчас же серьезно приступить к ремонту этого помещения. А. И. П.

Письма рабочих и колхозников

Почему Нечаева сняли с работы?

(Письмо из Свиноводсовхоза)

Тов. Нечаев нацмен, батрак из деревни Подонино. Из батраков попал в Красную армию. В Красной армии научился грамоте. После военной службы был горняком в Прокопьевске, откуда по выдвинутию работал помдиректором зерносовхоза, а в 1931 году по семейным обстоятельствам попал в Кемеровский „Свиноводсовхоз“. Работая заведующим Барановского участка он показал лучшие образцы работы в совхозе. Он сумел спасти свиноголовые весной, когда не было кормов, когда свиноводки затопляло весенней водой и проливными дождями. В 2-3 часа ночи тов. Нечаев мобилизовал рабочих на спасение свиной и ночью выкачивали воду из свиноводки.

В посевкампании когда не хватало рабочих, он сам с рабочими возил горючее, чтобы не остановить трактора

и Барановский участок сумел своевременно выполнить план сева, когда остальные участки танулись в хвосте.

После посевной общественностью совхоза тов. Нечаев был выдвинут директором по строительству, но директор Капустяк, дав Нечаеву хорошо ознакомиться с работой и сдвинуть строительств с мертвой точки, 7 августа дал приказ снять с работы тов. Нечаева, приписывая ему „невыдержанность в работе“

Мы просим РКИ расследовать этот фант и вернуть Нечаева на свою работу. Под его руководством мы сумеем выйти из того прорыва, в котором находимся в данный момент. Не Нечаева нужно гнать, а чуждых элементов, которые сейчас находятся в совхозе, как Галкин—заведующий обкомом.

Студенты-практиканты: Андреев, Аржаников, Навроцкий, Барышников

Почему т. Кизюн игнорирует женскую бригаду?

(Письмо с рудника)

Наша женская бригада, работающая на механизмах Кемеровского пласта, организовалась к международному женскому дню—8 марта и носит название ударной бригады имени 8-го марта. Бригада имеет свой треугольник. Своим званием бригада всегда с честью оправдывала. Когда хозяйственники пласта пытались расформировать нашу бригаду и перебрасывали членов бригады на разные работы, нам удалось с помощью общественности и партколлектива отстаивать свои права.

Но теперь снова нашу бригаду стали игнорировать и пытаются ее развалить. Когда треугольник бригады подает список своих ударниц, то председатель ПС пласта т. Кизюн говорит:

—Я не признаю вашего треугольника и не подчиняюсь ему. Ударных картошек вы не получите.

Ударницы возмущены таким отношением к себе, тем более, что никакого повода к этому нет. Бригада имеет хорошие показатели, на производстве и в общественной работе. Все задания женская бригада выполняет в срок и полностью. По подписке на заем бригады выполнила свой план на 115 процентов.

По поручению бригады Белянина

КВАРТИРНЫЕ НУЖДЫ ИНОСТРАННЫХ РАБОЧИХ НА ШАХТСТРОЕ УДОВЛЕТВОРЕНА

Управление Шахтстроя выполнило обещание, данное 8-го августа на заседании горКЕ-РКП. Стандартный дом для иностранных рабочих проходчиков—готов и они переселились в новые квартиры. Выданы всем кровати, поставлены гардеробы, столы и табуретки. Квартирами рабочие и семьи довольны. Большая часть из них к тому же получили багаж.

Культурно-массовая работа с мертвой точки сдвинулась, тов. Ферко провел с рабочими и семьями две беседы. Но в новых квартирах есть недостаток,—промокло штукатуру и она отвалилась. Сейчас ее заде-

дали, но побелить еще не успели. За плитой в некоторых квартирах не убрали кирпич и глину.

— Это мы сами уберем—говорят немецкие рабочие, только плохо, что уже появилось много клопов. С ними мы воевать будем и сами всех выведем. Будет хорошо.

Партколлективу и шахткому надо еще больше уделить внимания немецким товарищам и наладить среди них политико-воспитательную работу, а также выполнить просьбу немецких товарищей об открытии школы для их детей.

Бакуркин.

Необходимо во время доставлять продукты

Крохалевская геолого-разведывательная партия, заброшенная далеко от города, забыта профорганизациями. Выполнение промфинлана в ней тормозится текучестью рабочей силы, происходящей из-за несвоевременной выдачи продовольственных карточек, не регулярной и не достаточной заброски продуктов питания.

Между тем мы не имеем возможности покупать продукты даже на рынке—он далеко от нас. Несвоевременно выдается и зарплата: 6-го августа был выдан аванс за июль, много рабочих расчиталось.

У нас есть хорошие показатели работы: ударники комсомольской вышки и вышек Доронино, Кошквса выполняют и перевыполняют задание. На Ягуновке ударники за хорошие показатели премируются, а у нас в Крохале—никто об этом не думает.

Нужно хорошо расставить рабочую, снабжать рабочих своевременно, ударников премировать. Рабочий.

ГИТЛЕР ХОЧЕТ СТАТЬ ГЕРМАНСКИМ МУССОЛИНИ

БЕРЛИН (Собкор „Известий“ Раевский). Пресса передает, что в разговоре с Гинденбургом Гитлер потребовал себе такого же положения, какое Муссолини занял в Италии после похода на Рим.

В дополнение к сообщению об обязательстве Гитлера поддерживать правительство фон-Папена сегодня официально сообщается, что это обязательство было дано не только Гитлером, но и рядом ответственных руководителей национал-социалистов, при чем поддержка была обещана не на короткий срок, а на все время существования „президентского“ кабинета.

Конференция национал-социалистских депутатов рейхстага отсрочена на неопределенное время. По мнению правых газет, эта отсрочка означает, что Гитлер желает принять решение относительно дальнейшей тактики в узком кругу партийной верхушки, не привлекая к этому более широкие группы нескольких сот фашистских „унтер-офицеров“, которым будут лишь сообщены окончательные решения руководства.

По мнению „Дейче альгемейне цейтунг“ выдвинув в своем разговоре с Гинденбургом максимальные требования, Гитлер спас внешнее единство

партии. Однако ряд фактов свидетельствует, что оппозиционные настроения штурмовых отрядов после неудачных переговоров еще усилились.

В субботу ночью в Берлине происходило совещание командиров берлинских штурмовых отрядов, в котором чуть ли не все присутствовавшие выдвигали требование немедленно выступить на улицы. Все же указания, что „хозяйственные круги“ решительно против такого выступления, повлияли на собравшихся, постановивших дождаться решения своего центра.

Вооруженный лагерь Обер-Барним был распущен по приказу из Мюнхена. По сообщению „Вельт ам абенд“, три отряда бреславльской организации штурмовиков распущены центром за нарушение дисциплины.

„Ангриф“ печатает передовую, в которой, повторив требования национал-социалистов, кончает „со спокойной и уверенной решимостью наше движение выступает вперед. Его цель остается неизменной: власть Гитлеру“.

„Дейче альгемейне цейтунг“ предсказывает, что в случае, если в сентябре парламентский кризис будет развинут дальше, то Гинденбург назначит выборы в национальное собрание.

Данные о распределении мандатов в новом рейхстаге

БЕРЛИН, (ТАСС). Опубликованы окончательные официальные данные о распределении мандатов в новом рейхстаге. По этим данным из 608 мандатов компартия получила 89 мандатов, социал-демократы — 133 мандата, национал-социалисты — 230 мандатов, партия центра 75, националисты 37, германская народная партия — 7, ландфольк — один мандат, баварская народная партия — 22 мандата, хозяйственная партия — два мандата, государственная партия — 4 мандата, христианско-социалистическая партия 4 мандата, германская крестьянская партия — два мандата, бюртембергская крестьянская партия (Ландбунд) — два мандата.

СУДЕБНЫЙ ФАРС В ШАНХАЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Руэрги лишены даже минимальных условий для защиты

ШАНХАЙ (ТАСС). Продолжается слушание дела Руэргов. В качестве свидетелей выступают агенты шанхайской китайской и английской полиции, которые держат курс на подтверждение сообщений шанхайской полиции, послуживших основанием для обвинения.

Суд продолжает отказываться от представления доказательств и по-прежнему отказывает в исполнении законных требований обвиняемых. В ответ на протест со стороны обвиняемых относительно выступления поли-

СССР и САСШ

Поворот Вашингтона в сторону торгового соглашения с Советским Союзом

БЕРЛИН. (Собственная информация „Известий“) Нью-Йоркский корреспондент „Фоссише цейтунг“ подчеркивает значительную перемену позиции официальных кругов САСШ по отношению к СССР. До сих пор,

пишет корреспондент. — Вашингтон всегда придерживался той точки зрения, что всякий американец торгует с СССР за собственный страх и риск. Теперь же политика правительства САСШ начинает поощрять торговлю с СССР. Считают, что в

более или менее близком будущем между обеими странами будет заключено торговое соглашение, за которым позднее должно последовать и дипломатическое признание. Признаками такого развития событий считают тот факт, что Рузвельт (демократический кандидат в президенты) принял московского корреспондента „Нью-Йорк таймс“, а также то обстоятельство, что Стивенсон в своей последней речи говорил о „русском правительстве“ в Сенате. Также в последнее время в связи с напряженностью американско-японских отношений утвердилось более дружественное настроение в отношении СССР“.

22-го августа в 6 часов вечера в доме комвоспитания (б/горно-угольный техникум) состоится общегородская конференция партгрупторгов и партторгов с повесткой:

1. О росте парторганизации и задачах партгрупп и партторгов.

В заключение на конференции будет проведен инструктаж о том как заполнять рабочую книжку партгруппорга.

Явка партгрупторгов и партторгов обязательна.

Орготдел ГК ВКП(б) Устюжанин

ПОВЕСТКА ДНЯ
заседания бюро Кемеровского ГК ВЛКСМ на 20/VIII-1932 года.

В помещении дома комвоспитания.

1. Доклад к-ва ТЭЦ о работе комсомольской организации в разрезе: сопоставление, ударничество, работа с

НИ НА ШАГ НЕ ОТСТУПАТЬ ОТ СВОИХ ТРЕБОВАНИЙ

поставила всебельгийская конференция стачечных комитетов

Усилился приток бастующих горняков в ряды компартии

ПАРИЖ, (ТАСС). В Серене (центр Льежского района) состоялась вся Бельгийская конференция стачечных комитетов. Конференция заслушала доклады с мест и обсудила создавшееся положение в связи с ходом забастовки и постановила продолжать борьбу до решительной победы. Избран центральный стачком.

Конференция выступила с обращением во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение

во всем бастующим рабочим, в котором призывает бороться за достижение окончательных целей забастовки, за освобождение арестованных и амнистию для всех политзаключенных. Обращение



Земличковский (зав. хоз. частью). — Ну, ну, скорее заканчивай переговоры, мы их сейчас ломать начнем.

ИЗВЕЩЕНИЯ

АЛЛО! АЛЛО! АЛЛО!
СЕГОДНЯ ВЫХОДИТ ТОВАРИЩ
номер вечерней рабочей радио-газеты.
Начало в 8 час. вечера

беспартийной молодежью и руководств во группами. (Ковригин секретарь ячейки 1-го строительного участка и 2 группа).

2. О состоянии МЛУ на мехзаводе, лесозаводе, Цинкстрое (культпросвет коллективов, культпротп ГК ВЛКСМ).

3. О слухе нормы на значек ГТО комсомольцами и рабочей молодежью. (ГорСФК, КХК, мехзавод).

4. О состоянии военного обучения комсомольцев. (ГорОСО, Жарков).

ГОРСАД

Ежедневно гуляния, на площадке танцы, оркестр музыки.

КИНО

Горсад 20 августа. Нач. 5-6-30 8-9-30
Советская комедия
Нельзя ли без меня
в гл. роли: С. Поляков, Севастьянов.
Анонс: „Зеленая крепость“, „Доктор Джек“

Союзтиль

требуются для работы в Крайконторе и на периферии бухгалтер, счетоводы, инспектора, ментрайонные инструктора, юрисконсульт, ответисполнитель и машинистки

Оплата по соглашению. С предложением обращаться: Я. Новосибирск, Краевая контора, Гурьевская 32.

1. Школа ФЭС ТЭЦ сообщает, что 20 августа в 7 часов вечера состоится родительское собрание в клубе Энергостроя. 1. Подготовка к новому учебному году 2. Разное.

Явка родителей учащихся 1-й и 2-й ступени и вновь записавшихся обязательна.

Кемеровскому отделению Союзтранс требуются: **землекопы, плотники и женщины** на полевые работы.

Снабжение пайком полностью. За справками обращаться у ул. Ленина 18 **Союзтранс**

Ленинскому хлебозаводу треста Промхлебобочения **срочно требуется бухгалтер.**

Об условиях справитесь: коопгородок, Кемеровская мехлескарня.

Ушла лошадь конь, масти буро-карей, грива на обе стороны стрижена, спина припарина. Знающих сообщить по адресу: Ново-Березовская ферма, совхоз Октябрьский № 327.

Похищ. документы метрические о рождении справка о работе, выд Челябинской почтой, профбилет союза связи, трудовой список и паев кн Августы Суворовой считать недействит.

Фотоцинкаграфия газеты „Кузбасс“ принимает заказы на изготовление всех видов клише. С заказами обращаться в контору редакции.

Утерян портфель с документами Белова Надежды прошу доставить в Кемеровское РУ в кассу за вознаграждение

Утеряны: служебная книжка и справка о имущественном положении Гаврила Пупышева.

Утеряна ченовая книжка за № 62/1701 — Знающих сообщить по адресу: Андреевскому сельпо Кемеровского райпотребсоюза

Вновь организуемому сельхозкомбинату ЗРК „Коксовик“, Новая колония, контора ЗРК „Коксовик“ требуются: **бухгалтер, счетоводы, конторщики, полеводы, огородники, животноводы, свиноводы, десятники, инженер-строитель** знакомый с сельским хозяйством, **ветфельдшер, санитары, секретарь, кладовщик, рабочие, плотники, чернорабочие, конвозчики** со своими лошадьми и производится покупка лошадей с упряжью.

Доводится до сведения всех государственных торговых, кооперативных организаций и частных лиц, что из рабкооп совхоза „Горняк“ № 47 реорганизуется еще два самостоятельных рабкооп Октябрьский рабкооп совхоза № 327 и Суховский рабкооп совхоз № 326, все претензии, просьба предъявлять до 23 августа с. г. после чего претензии приниматься не будут.

Аэрофлот извещает, что из Кемерово за недорогую плату каждый может лететь на Иркутск, Москву, Ленинград, Харьков, Минеральные воды, Тифлис, Ташкент и другие города СССР, а также и за границу.

Принимаются через почту срочной доставкой: посылки, документы, чертежи, ценности, газеты и т. д.

И через аэропостанцию компактный груз размером не более 70x35 см до 32 кг.

Рейсы ежедневные. Продажа билетов на аэродроме Кемерово с 9 до 7 веч.

Все справки по телефону № 148.

Школа ФЗУ химзавода производит осеанные, очередей набор.

Принимаются подростки от 16 до 18 лет с образцов за 4, 5, 6 и 7 групп

При поступлении в школу требуются: а) справка о социальном положении; б) метрическая выписка; в) образованности

Желающие поступить в школу могут подать заявления в шк. ФЗУ химзавода

Зав. школой „Совхозного ученичества“ при совхозе № 47 „Горняк“ Олимпиада Ив. Ботникова ушла в отпуск и не вернулась несдавая денежных дел и документов. Просим знающих местонахождение таковой сообщить дирекции совхоза № 47 — Маэурово.

Найден портфель Справится Комсомольская ул. № 17.

Землемер требуется 4-й конторе Сибстройпути.

Утеряны и похищ. документы Музыченко А М ул. Ленин. — Складчиков Г Г сем ул. Ленин.

— Михайлов профб и 2 паев кн Павла и Степаниды Мих. — Садвокасов М профб ул. Ленин, бил Осоев и паев книжка.

считать недейств